

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Δήλωση πολιτικής σχετικά με τα βασικά πρότυπα εργασίας του FSC

Αναφορά: FSC-STD-40-004 V3-1, Ρήτρα 1.5 / Παράρτημα Δ

Η δήλωση πολιτικής ισχύει για:

- την τοποθεσία που ορίζεται στο πεδίο εφαρμογής:

CANEPLEXUS M & A
ΛΕΩΦ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 86,
ΓΕΡΑΚΑΣ, ΑΤΤΙΚΗ Τ.Κ. 15344
ΕΛΛΑΔΑ

Η εταιρεία CANEPLEXUS M&A CO μετράει πάνω από 50 χρόνια στον χώρο των φυσικών υλικών δόμησης και διακόσμησης. Μια σημαντική εμπειρία που εξασφαλίζει την ολοκληρωμένη εκείνη τεχνογνωσία μέσα από την οποία προκύπτουν οι στοχευμένες λύσεις για τη διαμόρφωση κάθε χώρου, γεγονός που την καθιστά βασικό συνεργάτη καταξιωμένων αρχιτεκτόνων, διακοσμητών και απαιτητικών projects. Ο πιο σημαντικός στόχος μας πέρα από την διατήρηση της βιωσιμότητας της εταιρίας, είναι και η διαρκής βελτίωση αυτής. Το όραμα μας είναι να καινοτομούμε συνεχώς και να θέτουμε υψηλά standards..

Στην εταιρεία μας πιστεύουμε ακράδαντα ότι η παιδική εργασία είναι απαράδεκτη καθώς αποτρέπει τόσο τα μικρά όσο και τα μεγαλύτερα παιδιά από τα εκπαιδευτικά τους δικαιώματα, τη σχολική τους εκπαίδευση, την υγεία τους, τον ελεύθερο χρόνο τους και τη συνολική ανάπτυξή τους μέσα από τις πολύτιμες και ευαίσθητες εμπειρίες της παιδικής ηλικίας.

Έτσι, στη CANEPLEXUS M&A CO δεσμευόμαστε να προστατεύουμε με τα μέσα που διαθέτουμε την παιδική ηλικία και τη μελλοντική γενιά:

- Δεν χρησιμοποιούμε παιδική εργασία.

- Δεν απασχολούμε εργαζόμενους κάτω των 18 ετών, που είναι το κατώτατο ηλικιακό όριο απασχόλησης στην Ελλάδα.

- Αξιολογούμε τους προμηθευτές μας σύμφωνα με την κουλτούρα και τις πολιτικές τους όσον αφορά τις πρακτικές παιδικής εργασίας. Ειδικότερα, σε χώρες όπου η εθνική νομοθεσία ή οι κανονισμοί επιτρέπουν την απασχόληση ατόμων ηλικίας 13 έως 15 ετών σε ελαφριά εργασία, η απασχόληση αυτή δεν πρέπει να παρεμποδίζει τη σχολική εκπαίδευση ούτε να είναι επιβλαβής για την υγεία ή την ανάπτυξή τους. Ειδικότερα, όπου τα παιδιά υπόκεινται σε νόμους περί υποχρεωτικής εκπαίδευσης, θα πρέπει να εργάζονται μόνο εκτός σχολικού ωραρίου κατά τη διάρκεια του κανονικού ημερήσιου ωραρίου εργασίας. Επίσης, κανένα άτομο ηλικίας κάτω των 18 ετών δεν απασχολείται σε επικίνδυνες ή βαριές εργασίες, εκτός από τους σκοπούς της κατάρτισης στο πλαίσιο εγκεκριμένων εθνικών νόμων και κανονισμών.

• Δεν απασχολούμε παιδιά.

• Δεν προσλαμβάνουμε υπαλλήλους κάτω των 18 ετών, που είναι και το κατώτατο ηλικιακό όριο ηλικία νόμιμης απασχόλησης στην Ελλάδα.

• Αξιολογούμε τους προμηθευτές μας σύμφωνα με την κουλτούρα και τις πολιτικές τους σχετικά με τις πρακτικές παιδικής εργασίας. Ειδικότερα, σε χώρες όπου οι εθνικές νομοθετικές ή κανονιστικές διατάξεις επιτρέπουν την απασχόληση ατόμων ηλικίας μεταξύ 13 και 15 ετών σε ελαφρά εργασία, η απασχόληση αυτή δεν θα πρέπει να παρεμποδίζει τη σχολική φοίτηση ούτε να είναι επιβλαβής για την υγεία ή την ανάπτυξη των παιδιών. Συγκεκριμένα, όταν τα παιδιά υπόκεινται σε νόμους περί υποχρεωτικής εκπαίδευσης, θα εργάζονται μόνο εκτός σχολικού ωραρίου κατά τη διάρκεια του κανονικού ημερήσιου ωραρίου εργασίας. Επίσης, κανένα άτομο ηλικίας κάτω των 18 ετών δεν απασχολείται σε επικίνδυνες ή βαριές εργασίες.

Επιπλέον, διασφαλίζουμε ότι η εταιρεία μας εξαλείφει όλες τις μορφές αναγκαστικής και υποχρεωτικής εργασίας και οι εργασιακές σχέσεις είναι εθελοντικές και βασίζονται στην αμοιβαία συναίνεση, χωρίς την απειλή ποινής, ενώ δεν γίνονται διακρίσεις κανενός είδους, και σεβόμαστε τα δικαιώματα των εργαζομένων να συμμετέχουν σε νόμιμες δραστηριότητες που σχετίζονται με τη δημιουργία, την ένταξη συνδικάτου, χωρίς επιπτώσεις εις βάρος των εργαζομένων που συνδικαλιζονται.

Επιπλέον, η παρούσα πολιτική θα αναθεωρείται τουλάχιστον ετησίως και θα τίθεται στη διάθεση των ενδιαφερομένων μερών, των εργαζομένων της CANEPLEXUS και του διαπιστευμένου από τον FSC φορέα πιστοποίησης.